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ATA nº 20/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 07/12/2016

EleandroAparecido Miqueletti ZildaAp. Rodrigues Ramires

Rozilene Bertipaglia G. Ferreira Jorcilei Lima

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às sete horas e trinta

minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do

Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Fiscal: Eleandro

Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda Municipal de Dourados;

Jorcilei Lima, representando o Sindicato Municipal dos Trabalhadores da Educação

de Dourados; Como suplentes, estava presente: Rozilene Bertipaglia Gimenes

Ferreira e Zilda Aparecida Rodrigues Ramires , apresentou justificativa de falta por

motivo de trabalho o conselheiro: Cesário de Figueiredo Neto, apresentou justificativa

de falta por motivo de saúde a conselheira: Ana Cláudia Teixeira; apresentou

justificativa de falta por motivo de morte de pessoa da família o conselheiro: Orlando

Conceição Malheiros. Foi realizada a primeira chamada as sete horas e trinta minutos

estando presentes os conselheiros Eleandro e Jorcilei, realizada a segunda chamada as

oito horas estavam presentes os conselheiros Eleandro, Jorcilei, Rozilene e Zilda,

desta forma por não apresentar quantitativo mínimo de membros exigido no art. 10 do

regimento interno desde Conselho foi encerrada a reunião por falta de quórum, tendo

eu Eleandro Aparecido Miqueletti redigido a presente ata, e que depois de lida e

aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Baucon Empreendimentos e Construções Ltda torna público que requereu do

Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), Licença de

Operação - LO para atividade de Construção de 284 unidades habitacionais,

pavimentação asfaltica e sistema de drenagem urbana no parque Rincão 1, localizada

na Área K1, desmembrado do quinhão 02, destacado do imóvel denominado Fazenda

Rincão Pora, no Município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de

impacto ambiental.

Baucon Empreendimentos e Construções Ltda torna público que requereu do

Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), Licença de

Operação - LO para atividade de Construção de 192 unidades habitacionais,

pavimentação asfaltica e sistema de drenagem urbana no parque Rincão 2, localizada

na Área K2, desmembrado do quinhão 02, destacado do imóvel denominado Fazenda

Rincão Pora, no Município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de

impacto ambiental.

CERÂMICA MAGU LTDA - ME, torna Público que recebeu do Instituto de Meio

Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), Licença de Instalação – LI, para

atividade de fabricação de artefatos de cerâmica e barro cozido para uso na construção,

localizada na Rodovia Dourados/Laguna Caarapã, s/n, Km 01 esquerda, parte da

FazendaAlvorada, Dourados, MS.

Concreluz Concreto Eireli ME torna Público que requereu do Instituto de Meio

Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Prévia – LP e Licença

de Instalação - LI para atividade Usina de Concreto, preparação de massa de concreto e

argamassa para construção, localizada na Rodovia BR 163 – s/n, Zona Rural, no

município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

COPLAN CONSTRUÇÕES, PLANEJAMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO

LTDA torna público que recebeu do Instituto do Meio Ambiente de Dourados –

IMAM de Dourados-MS a Licença Prévia - LP 36.056/2016, para atividade de

Condomínio Plurifamiliar, localizada no lote 03 da quadra 07 e quadra 06 do

Residencial Ildefonso Pedroso no município de Dourados (MS).

EMILIA EMIKO WATANABE HIRAHATA MEI, torna Público que requereu do

Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental -

AA, para a atividade de comércio varejista de artigos usados, localizada na Rua

Ediberto Celestino de Oliveira n-2024, Bairro Jd. Caramuru, no município de

Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

GRANFER CAMINHÕES E ÔNIBUS LTDA torna público que requereu do

Instituto de Meio Ambiente de Dourados /IMAM de Dourados (MS), a Renovaçao de

Licença de Operação n° 83/2013, para a atividade de Distribuidor Volkswagen de

Caminhões e ônibus, Comércio de peças e Oficina Mecânica, Localizada na Av.

Marcelino Pires nº 7110, Jardim Márcia no Município de Dourados – MS. Não foi

determinado estudo de impacto ambiental.

ITAIPU GAS & INSTALAÇOES – EIRELI- EPP, torna Público que requereu do

Instituto de Meio Ambiente de Dourados – MS - IMAM, a Autorização Ambiental –

AA, para atividade de Representação comercial e instalação de gás localizado na Rua

Antônio Emílio de Figueiredo, 1280, Centro, no município de Dourados (MS). Não foi

determinado Estudo de ImpactoAmbiental.

MUNDO VET VETERINÁRIA LTDA - ME torna público que requereu do

Instituto de MeioAmbiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Renovação da

Licença de Operação (RLO), para atividade de Comércio varejista de medicamentos

veterinários, Comércio varejista de animais vivos e de artigos e alimentos para

animais de estimação, Alojamento, higiene e embelezamento de animais, Consultório

veterinário, localizada na Rua/Av. Júlio Marques de Almeida, s/n, Lote 36 Quadra 22,

Parque Alvorada, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de

ImpactoAmbiental.

MURAKAMI & MURAKAMI LTDA- EPP , torna Público que requereu do

Instituto de MeioAmbiente – IMAM de Dourados (MS),Alicença de Operação - LO,

para atividade Comércio varejista de produtos alimentícios em geral , localizada na

Rua Eulália Pires , nº 2845- Jardim Climax – no município de Dourados (MS). Não

foi determinado Estudo de ImpactoAmbiental

SÃO BENTO INCORPORADORA LTDA., torna público que requereu do

Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença de

Instalação – LI, para as obras de Drenagem de Águas Pluviais e de um Bueiro Simples

Celular em Concreto, localizado na área de terras designada por Gleba 02,

desmembrada de parte da Área “X” e na área de terras designada por área “Y”

desmembrada da parte da Estância Alvorada, ambas na zona urbana, no município de

Dourados (MS).

SPORT.COM COMÉRCIO DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA, portadora do

CNPJ 12.587.187/0001-50 , torna Público que REQUEREU do Instituto de Meio

Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Autorização Ambiental - AA,

para atividade de COMÉRCIO DEARTIGOS ESPORTIVOS, localizadaAv. Joaquim

Teixeira Alves, 1451, centro, no Município de Dourados (MS). Não foi determinado

Estudo de ImpactoAmbiental.

THIAGO ARAUJO MUNHOZ, torna público que requereu do Instituto de Meio

Ambiente de Dourados – IMAM, a Alteração da Razão Social de THIAGO ARAUJO

MUNHOZ ME para THIAGO ARAUJO MUNHOZ ME, para atividade de

CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO, localizada na Rua Monte Alegre nº 1560

Bairro : Jardim América no município de Dourados/MS. Não foi determinado estudo

de impacto ambiental.

Vidraçaria Douravidros Eireli ME torna público que requereu do Instituto de Meio

Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Simplificada – (LS)

para Construção e funcionamento de atividade de comércio varejista de vidros e

prestação de serviços, localizada na Rua Antonio Emílio de Figueiredo 2.634 –

Centro, no Município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de impacto

ambiental.

ATA - PREVID

EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL


